



## TISKOVÁ ZPRÁVA

### Značkou Regionální potravina Zlínského kraje oceněn chléb Křupák, Hostětínský mošt a Valašský makový

Praha 25. září 2023 – výrobci vítězných produktů oceněných značkou Regionální potravina převzali na Dni Zlínského kraje tuto prestižní cenu z rukou ředitelky regionálního odboru SZIF Kateřiny Mračkové, náměstkyně ministra zemědělství Radka Holomčíka a hejtmána Zlínského kraje Radima Holiše. Ve Zlínském kraji letos soutěžilo celkem 144 produktů od 37 lokálních producentů. Mezi oceněnými jsou Nitě z Farmy od výrobce FARMA-ZPZ, Tlačěnka výběrová od VOMY, Bio Vepřové trhané maso z Řeznictví U Kusáků a Svíčková s hovězím od Petry Strnad.

Ocenění Regionální potravina Zlínského kraje roku 2023 získaly tyto produkty:

	<b>KATEGORIE:</b>	<b>VÝROBEK A VÝROBCE:</b>
1.	MASNÉ VÝROBKY TEPELNĚ OPRACOVANÉ	<b>TLAČENKA VÝBĚROVÁ</b> VOMA
2.	MASNÉ VÝROBKY TRVANLIVÉ, TEPELNĚ NEOPRACOVANÉ, KONZERVY A POLOKONZERVY	<b>BIO VEPŘOVÉ TRHANÉ MASO</b> ŘEZNICTVÍ U KUSÁKŮ
3.	SÝRY VČETNĚ TVAROHU	<b>NITĚ Z FARMY</b> FARMA-ZPZ
4.	MLÉČNÉ VÝROBKY OSTATNÍ	<b>SMETANA KE ŠLEHÁNÍ</b> Ing. PETR ŠOBÁŇ
5.	PEKAŘSKÉ VÝROBKY VČETNĚ TĚSTOVIN	<b>KŘUPÁK S ŽITNOU KAŠÍ A KMÍNEM</b> RADEK CÍSAŘ
6.	CUKRÁŘSKÉ VÝROBKY VČETNĚ CUKROVINEK	<b>VALAŠSKÝ MAKOVÝ</b> ROŽNOVSKÉ PIVNÍ LÁZNĚ
7.	ALKOHOLICKÉ A NEALKOHOLICKÉ NÁPOJE	<b>HOSTĚTÍNSKÝ MOŠT JABLKO MERUŇKA SELSKÝ</b> MOŠTÁRNA HOSTĚTÍN
8.	OVOCE A ZELENINA V ČERSTVÉ NEBO ZPRACOVANÉ FORMĚ	<b>ČERVENÁ ŘEPA S KŘEDEM V KOŘENĚNÉM SLADKOKYSELÉM NÁLEVU</b> JAN PLŠEK
9.	OSTATNÍ	<b>SVÍČKOVÁ S HOVĚZÍM</b> Mgr. PETRA STRNAD

*„Vítězství v soutěži Regionální potravina Zlínského kraje si velmi vážíme. Je to ocenění naší dlouholeté práce v oblasti udržitelného zemědělství a výroby potravin v BIO kvalitě,“* uvedl Tomáš Kusák výrobce Bio Vepřového trhaného masa z Řeznictví U Kusáků s.r.o.

Soutěž probíhá ve všech krajích České republiky s výjimkou Prahy. O značku Regionální potravina mohou soutěžit producenti zemědělských a potravinářských výrobků, kteří mají nejvýše 250 zaměstnanců. Oceněný výrobek pak získává právo užívat značku Regionální potravina zdarma po dobu čtyř let.

*„Získaného ocenění si velmi vážíme, neboť zrcadlí tvrdou práci, která za Svíčkovou s hovězím stojí. Klasická česká hotovka je řemeslný výrobek z farmářského hovězího masa s omáčkou zahusťenou pouze zeleninou. Chutná jako od babičky a my jsme nadšeni, že ji komise ocenila značkou Regionální potravina Zlínského kraje. Na pochutnanou všem, kdo nakupují regionální dobroty označené Regionální potravina, konstatovala s nadšením Petra Strnad producentka vítězné Svíčková s hovězím z řemeslného lahůdkářství Hostinář.*

Regionální potravina je projektem Ministerstva zemědělství. Státní zemědělský intervenční fond značku administruje. Jedním z nejviditelnějších marketingových nástrojů je podpora značky v médiích. Například v pořadech: Kluci v akci, Pečení na neděli či Herbář. Pravidelně se značkou Regionální potravina můžete setkat v časopisech Appetit, Gourmet, Forbes a na významných akcích, jako jsou dožínky na Letné, vinobraní na Pražském hradě a Země živitelka. Podrobnosti o soutěži jsou dostupné na webových stránkách [regionalnipotravina.cz](http://regionalnipotravina.cz)

Eva Češpiva  
tisková mluvčí  
e-mail: [press@szif.cz](mailto:press@szif.cz)  
mobil: +420 733 696 550

*Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době SZIF administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se jedná o přímé platby, tržní opatření a Program rozvoje venkova. SZIF rovněž administruje národní značky kvalitních potravin KLASA a Regionální potravina. SZIF má v současné době 7 regionálních odborů a dalších 65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení.*